

## 高雄長庚醫院陳院長肇隆赴國立亞松森大學進行醫學交流

駐巴拉圭共和國大使館教育參事處

我高雄長庚紀念醫院陳院長肇隆一行於本（104）年 2 月 19-22 日抵巴拉圭訪問。

陳院長肇隆暨該院癌症中心鄭主任汝汾於 20 日上午赴巴拉圭國立亞松森大學，接受該校頒贈陳院長傑出訪問學者獎牌。歡迎儀式首由醫學院長培里士(Anibal Peris)介紹陳院長傑出事蹟，貝拉達(Froilán Enrique Peralta)校長致詞歡迎。駐巴拉圭劉大使德立致詞時則強調，馬總統於前(102)年 8 月中旬來巴出席卡提斯總統就職大典時，曾於接受國立亞大頒予名譽博士學位典禮致詞中盛讚陳院長完成逾 1 千肝臟活體移植病例事蹟，巴各界引領企盼甚久，陳院長此番訪巴之行將對推進兩國醫療合作裨益良多。

陳院長稍後以「深耕台灣、立足國際、醫援海外」為題發表演講，宣揚我人道醫療精神，隨後舉行肝臟移植研討會。出席研討會人士除為國立亞大醫學院教學醫院之教授及醫師外，另有巴國國立醫院及勞保醫療總院等專業醫師約 60 位，會中踴躍提問，咸表獲益匪淺。一行午間則由貝拉達校長款宴，偕亞大附設醫院專科醫師等於校園內享用巴國傳統美食，以感謝陳院長於貝拉達校長上（103）年 11 月應我教育部邀請訪華赴該院參訪時給予熱情款待。

另經駐館發布消息，此間「ABC 彩色報」(ABC Color)及「國家報」(La Nación)陸續於本(2)月 15、18 及 20 日報導陳院長一行訪巴新聞，甚受重視。

資料來源：駐巴拉圭大使館教育參事處，2015 年 2 月 23 日。

